©OEMA B
Aivetar n ouvaptnon f:R > R pe tomo f(x)=e™+A, onou LeR, n onoia
£xel op1lovTia acUUNTWTN OTO +e0 TnVv guBeia y =2,

B1. Na amodeifere 611 A = 2.
Movadeg 3
B2. Na amodeifete 611 n efiowon f(X)—x=0 éxer povadiky pila, n omoia
BpiokeTal oTo didaTnua (2, 3).
Movadeg 7
B3. Na amodeiéete 611 n ouvaptnon f eivar 1-1 (povadeg 2) kai oTn CuvEXEID
va Bpeite TNV avrioTpoen NG (Movadeg 4).
Movadeg 6
B4. Eotw f'(X)=—fn(x—2), Xx>2. Na BpeiTe TNV KATAKOPUPN GOUUTITWTN
NG YPAQIKNG TNG TTapdotaong (Hovadeg 3) kal OTn OUVEXEIO va KAVETE
pia TPOXEIPN YPAQIKA TapdoTtacn Twv ouvapthoewyv f kai f' oto B0
oUOTNUO CUVTETAYPEVWY (HOovadeg 6).
Movadeg 9
OEMA B
AivovTal ol cuvapTnoEIg:
X+ 2
f:(1, +0)—> R, petomo f(x)= Kai
g:R—> R, peromo g(x)=e*.
B1. Na mpoodiopioete Tn ouvdptnon fog.
Movadeg 5
e +2 o , ,
B2. Av (feg)(x)= 1 HE X >0, va amodei€ete 611 N ouvdptnon fog eival
‘“1-1’ ka1 va BpeiTe TNV avTioTpo@n TNG.
Movadeg 8
1 X+ 2 . .
B3. Av o(X)=(feg) (x)=4n <7 ) ke X> 1, va peAETAOETE TN ouvdpTnon
¢ wg TTPOg TN HovoTovia.
Movabdsg 6
B4. Av @ cival n guvdpTtnan Tou epwTruatog B3, va Bpebouv 1a dpia

lmee)  warlim o(x) .

Movddeg 6



©OEMA B

Aivetai n ouvdptnon f:R = R yia v omoia 1oxoer 611 f(x+ 1) = (x+1)- e™

' yla
kGBe xeR.
B1. Nadeicere oni f(x)=x-e' X, xeR.
Movadeg 3
B2. Na peAethoeTe Tn ouvdptnon f wg mpog Tn povotovia Kai Ta akpoTaTaA.
Movadeg 6
B3. Na pehetioete T ouvdptnon f wg mpog¢ tnv kuptdéTnTA, T Onueia
KQUTIN|G KOl va BPEiTe TIC QCUPTITWTEG TNG YPAQPIKAG TNG TTapdoTaong, av
UTTAp)ouV.
Movadeg 9
B4. Na Bpeite:
(i) To ouvolo Tipwv TG cuvdpTtnang f (povddec 4).
(i) 1o MARBOC Twyv pilwv TN efiowang f(X)= A, yia 1i¢ diagopeg TIPEG
Tou A€ R (povadeg 3).
Movadeg 7
OEMA B

Aivetar n ouvéptnon f: (-, — R pe tomo f(X) = x*—2x* +1 ka1 n cuvdptnon
g:[0,+0)— R pe 10TO g(x):\/;.

B1.

B2.

B3.

Na mpoodiopiceTe Tn ouvdptnon h=fog.
Movdadeg 6

Av h(x)= (x=1)*, x€[0,1], va amodeitete 6TI n cuvdptnon h eivar "1-1"

(Movdadeg 3) Kdl va BpeiTe TNV avTiaTpo@n oUvVApTNON h' ¢ h (povadec
6).

Movadeg 9

Eotw h™'(x)=1-+/%, x € [0,1].

h™(x)
1-x

@swpolue TN ouvdpTnon: ¢(X) = ;
2
Na armodeifete OTI yia Tn ouvdpTnon ¢ I10YXUouv ol UTToBécelg Tou
BewpnuaTog evdidueowy Tipwyv ato [0,1] . (Hovdadec 6)
Na armodeifete o011 umdpxel éva TouAdyxiotov X, €(0,1) TéTol0 woTe
o(Xy) =npo., 610U g< w< (HoVadeC 4)

2
Movadeg 10



©OEMA B
2x

Aivetar n ouvdptnon g:R >R pe tomo g(x)= Kal n ouvapTnon

h:(0,4+0)—> R pe tomo h(x)=Inx.

B1. Na mpoaodiopioete Tn ouvdptnon f=geh.
Movadadeg 5
4 - x*
X

Eotw f(x)= , x>0.

B2. i) Na peAetioete T ouvdptnon f wg mpog tn povotovia (povddeg 4).
2

ii) Na amodeifete OTI ﬁ>_ (povdadecg 4).
e

Movdadeg 8

B3. Na Bpeite TIC aoUPTITWTEC TNG YPAQPIKAG TTapdoTacnc Tn¢ cuvdptnong f.

Movddeg 6
s 2
B4. Na umoAoyioete 10 lim M
X—» +e0 f(x)
Movddeg 6
OEMA B
AivovTal ol guvapTAgelg g: [1 , +00) —> R pe 10TO
1
g(x) :\/;+ﬁ
kar h:[1,+e) >R pe 10mo
1
h(x)=vx-——.
Jx
B1. Na mpocodiopioceTe Ti¢c cuvapTioeig f :% kal r=g-h.
Movadeg 6

lMa 1a TApAKATW EPWTAHATA Vd BewpRaeTe OTI

f(X)_)\<+1

=—— ,X>1 «kai F(X):X—l,XZ'I.
X-1 X

B2. Na amodsifete 671 N ouvdptnon f avrioTpégetar (povadeg 2) kai 611 f' = f
(Hovddecg 5), 6Tou ' eival n avricTpogn ouvdpTtnon Tng f.
Movadeg 7
B3. Na Bpeite TI¢ aOUPTITWTEC TNG YPAPIKIIC TTAPACTACNS TG GUVAPTNONG T.
Movadeg 6

B4. Na AUgeTe TNV ggiowan (f‘1(f(X)))2:1+ 4r(x).
Movadeg 6



